



SZARVAS

és Vidéke

XXII. évfolyam 17. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2007. április 26.

Visszaváltoztatni a Földet

Szarvason, a tizedik születésnapját ünneplő Körös-Maros Nemzeti Park Anna-ligeti Látogatóközpontjában adta át Persányi Miklós környezetvédelmi és vízügyi miniszter az idei Pro Natura Díjakat, április 20-án, pénteken. A díjátadás egyben alkalomul szolgált arra, hogy a szakma színe-java együtt emlékezzék meg a Föld Napjáról, melyet 1970 óta ünnepelnek szerzte a világon.

A miniszter személyes emlékeket őriz a 37 évvel ezelőtti április 22-ről, mikor a sajtóban olvashatta a környezetvédelmért szót emelő fiatal amerikai elhíresült mondatát: „Ki mondta, hogy nem tudod megváltoztatni a világot?” – Megváltozott a világ – nyugtázta némi iróniával az ünnepségen beszédet mondó miniszter – de nem úgy, ahogy annak idején Denis Hayes gondolta. Sorolta a riasztó adatokat a Föld túlnépe-

sedéséről, az átlagos hőmérséklet-emelkedésről, a biomassza csökkenéséről. – A kérdés ma az – fűzte tovább gondolatait Persányi Miklós – vissza tudjuk-e változtatni a Földet? Ki tudjuk-e tüzni saját fogyasztásunk határait, fel tudjuk-e adni saját kényelmünket környezetünk megóvása érdekében?

A díjak átadása előtt köszönetét és elismerését fejezte ki mindazoknak, akik sokat tettek a környezetért, majd – mi-

után mindenki előtt tudott volt már akkor, hogy miniszterségének utolsó napjait tölti – röviden kitért a poszton töltött közel négy év eredményének megvonasára. Négy év közül

háromban komoly árvízzel kellett megküzdenie az országnak, de elindultak jelentős fejlesztések is a környezetvédelem területén és teljesítette az ország az EU-s csatlakozás követelmé-



Kodály Emlékhangverseny



Kodály Zoltán zeneszerző, zenepedagógus születésének 125. évfordulója tiszteletére szervezett emlékhangversenyt Szarvason a Melis György Kórusalapítvány és a Tessedik Sámuel Főiskola, április 23-án, hétfőn délután a művelődési központ színháztermében.

A résztvevő kórusok és a közönség mellett Mótyán Tibor, a Melis György Kórusalapítvány kuratóriumának elnöke a névadót, Szarvas város díszpolgárát, az Operaház Örökös Tag-

ját, Melis György operaénekest is köszönthette, egyúttal – másnap György nap lévén – boldog névnapot is kívánt neki. A kórusok bemutatóját a Szarvasi Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Karának Vegyeskórusa nyitotta Bliznákné Dudás Julianna vezényletével. Őket követte a Székelyudvarhelyi Benedek Elek Tanítóképző Főiskola Nőikara, Orosz Pál József irányításával. A Szarvasi Brunsvik Teréz Pedagógus Nőikar ismételt Bliznákné

Dudás Julianna vezényletével adta elő repertoárját, majd a Diósi Nőikar lépett fel Sirákné Kemény Kinga irányításával, Papp Anna Inkeri zongorakísérete mellett. A Budapesti Vox Hungarica Nőikar Döbrössy János vezényletével adta elő műsorát, majd a diósi és budapesti kórus együtt is előadott két Kodály-kórusművet. A hangversenyt az összkar zárta, természetesen szintén Kodály darabbal.

T.L.

nyeit. Ezek közt említette a Natura 2000 területeinek kijelölését, a széndioxid kereskedelem jogszabályi háttérének kidolgozását, a szelektív hulladékgyűjtés elterjesztését, az agrár-környezetvédelmi támogatások felemelését, a közigazgatási reform átvitelét, melynek eredményeképpen a vízügy és a környezetvédelem kevesebb pénzből de hatékonyabban működik. A jövőt illetően fontosnak ítélte a nemzeti parkok megerősítését, és azt, hogy teremtsék összhang a védett területeken lévő állami tulajdonok kezelésében. A miniszteri tárca várományosát, Fodor Gábort vérbeli politikusként jellemezte, aki Persányi reményei szerint „ki tud majd nyitni olyan kapukat”, melyeket ő a szakpolitikus nem tudott.

A díjazottak között ott volt a Körös-Maros Nemzeti Park három munkatársa is. Tirják László a nemzeti park igazgatója Pro Natura Díjban részesült, Lengyel Tibor természetvédelmi tájegységvezető és Puskás László természetvédelmi örkerületvezető pedig Miniszteri Elismerő Oklevélben részesült.